

■お詫びと訂正

書籍『脳外術後の正常経過と異常発見』におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

●p.4 目次

【誤】

意識障苦手な神経生理を軽く復習しよう

【正】

苦手な神経生理を軽く復習しよう